
                                                                 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Olomouci 

 DP Zlaté Hory 

 
Nádražní 280, 793 76 Zlaté Hory 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR a současně 
zde sídlí základní umělecká škola. Prostory ÚP se nachází ve zvýšeném přízemí.  

Základní přehled přístupnosti  

      
 
 

Uživatelský popis  

 

Vstup 

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. Hlavní 
vstup do budovy je nad úrovní chodníku. Přístup k němu vede po schodišti širokém 330 cm 
s 13 schody (výška schodu 16 cm, hloubka 32 cm).  Po pravé straně je nainstalováno zábradlí. 
Následuje podesta široká 330 cm s hloubkou 100 cm, těsně u vchodu je pak další 1 schod 
(šířka 170 cm, výška 15 cm, hloubka 51 cm). Vstup do budovy je přes vchodové dveře, šířka 
dveřního křídla je 80 cm, které se otevírají mechanicky.  

Přístup do budovy není uzpůsobený pro osoby s omezenou schopností pohybu. Je možnost 
přivolat zaměstnance ÚP pomocí zvonku, který je nainstalovaný na zdi u začátku schodiště. 

Vedlejší vchod ze dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

Interiér 

 

+420 950 121 585 
 

IDDS: dv3zpc7 
e-podatelna: podatelna.je@uradprace.cz 

 

www.uradprace.cz 



Ze zádveří za hlavním vstupem (rozměry 280x 340 cm) vede na hlavní chodbu 1. NP 
budovy schodiště o šířce 280 cm se 7 schody (výška 14 cm, hloubka  37 cm). Vstup 
na chodbu má šířku 145 cm s prahem vysokým 2 cm. Z hlavní chodby vedou vchody 
do prostor ÚP a základní umělecké školy. Nachází se zde i přístupná toaleta 
společná pro ženy i muže, která není upravená pro zdravotně postižené osoby. Na 
tomto patře je čekárna pro klienty a veškeré kanceláře zaměstnanců s příjmem 
klientů. Do čekárny pracoviště vedou mechanicky ovládané dveře o šířce  90 cm bez 
prahu. Vstupy do kanceláří jsou široké 80-90 cm a jsou doplněny zvýšenými prahy 
(výška 2 cm) 

 

Výtah V budově není k dispozici výtah. 

Hygienické zázemí Na společné chodbě v 1. NP se nachází WC společné pro ženy i 
muže V budově není k dispozici WC upravené pro zdravotně postižené osoby. 

Parkování Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování 
lze využít parkoviště u mateřské školy, vzdálené cca 40 m od budovy. Na parkovišti je jedno 
vyhrazené parkovací stání pro osoby s pohybovým omezením. 

Fotodokumentace 

Hlavní vchod                         Zádveří                                   Hlavní společná chodba 
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